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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 07. februar 2015 kl. 19.00.
Til stede: Bestyrelsesmedlemmer Mia Lind (ML), Christoffer Hellmann (CH), Frank Jackson (FJ), Espen Fyhrie (EF) og Herman Bailey (HB). 
1. Omlægning af lån
Bestyrelsen har aftalt at gå videre med låneomlægning hos den uafhængige rådgiver RealRåd, hvormed det eksisterende lån opsiges pr. 31. april 2015. Udgifter til rådgivning vil være lavere end sidste omlægning. 
Herudover har vi aftalt at være en del af et låne-overvågningsprogram med RealRåd, så vi kan have styr på hvornår det bedst kan betale sig at omlægge lånet på sigt. 

2. Rydning af loft og bagtrapper 
REN Ejendomservice har ryddet halvdelen af loftet, men mangler den anden halvdel samt bagtrapperne. Lørdag den 11. april 2015 vil den sidste del af loftrum, gange på loftet og bagtrapper ryddes. 
3. Igangværende arbejder
Lys på bagtrapper og loft: Nye lamper på bagtrapperne vil snart opsættes og der indhentes yderligere tilbud på opsætning af lys på loftet.
Dørtelefoner og kabelføring: Bestyrelsen har besluttet at de eksisterende jernrør til lamperne i opgangene skal fjernes og ledninger udskiftes, da de er meget gamle. Kabelboksen kommer til at sidde, hvor de gamle rør er nu. Derudover undersøges det, hvilke internetkabler som er bedst at installere i ejendommen. 
Cykeloprydning: Der vil snarest muligt sættes sedler på cyklerne. Det forventes at der til en af arbejdsdagene sker rydning af cykler som stadig har mærkat påsat. 
4. Næste bestyrelsesmøde

Næste møde er planlagt til den 5. maj kl.19.00. 
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