AB SIGURDSMINDE

Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 31. marts 2016 kl. 19.00

Til stede: Bestyrelsesmedlemmer Christoffer Hellmann (CH), Frank Jackson (FJ), Herman Bailey (HB), Morten Larssen (MO) samt suppleant Nina Marie Poulsen (NP).

Ikke til stede: Bestyrelsesmedlem Espen Fyhrie (EF) og suppleant Birgitte Eriksen (BE)

Dørtelefoner
Vi er blevet forsinkede med de nye dørtelefoner. Vores tømrer, som skulle sætte de sidste kabelbakker op i 11A og 11B, er desværre blevet alvorlig syg. Vi har afventet situationen men sætter nu en plan B i værk, hvor vi får en ny leverandør til at klare de sidste kabelbakker, så vi kan sætte gang i næste etape. 
Vi forventer at få tilbud fra tre el-installatører på opgaven med at opsætte nye dørtelefoner. Produktmæssigt har vi valgt at få opsat en designmæssig klassisk model fra tyske Siedle. 
[bookmark: _GoBack]Skadedyr
Der arbejdes fortsat på at få mølsituationen udbedret på loftet ved Thorsgade. Operationen indebærer, at skadedyrsbekæmperen skal ind i samtlige loftsrum i loftet ud mod Thorsgade og P.D. Løvs Alle 13. Bestyrelsen vil udlevere låse, som beboerne skal udskifte til i deres loftsrum, så der kan opnås adgang. Detailplan tilgår. Hold øje med opslagstavlerne. 
Der er endvidere konstateret væglus i P.D. Løvs Alle 11A. Skadedyrsbekæmper er tilkaldt. Flere lejligheder skal behandles. Detailplan tilgår. Se opslagstavler. 

Fliser i gården
Bestyrelsen har igangsat projekt med at få lukket hullet i gården efter træet med fliser. 
Vandmålere
Folketinget har vedtaget, at der skal sættes vandmålere op i alle lejligheder. Vi er i samarbejde med CEJ i gang med at se på, om vi skal have dem installeret, eller vi kan dispenseres pga manglende gevinstrealisering (udgiften overstiger den forventede vandbesparelse). 
Næste bestyrelsesmøde
Næste møde er endnu ikke sat i kalenderen. 
Find dokumenter, referater mv. på www.sigurdsminde.dk 
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